Press Release



UKメンズウェアPretty Greenが国内3号店となる大阪店を大阪・心斎橋 BIGSTEPに12月6日グランドオープン、日本オリジナルの最新テイラード コレクションも登場

英国メンズウェアブランドのPretty Green(プリティーグリーン)は、国内3号店を大阪・心斎橋BIGSTEPに12月6日(金)オープンすることを発表しました。心斎橋BIGSTEPは、関西における流行の発信源・大阪アメリカ村のランドマーク的な存在で、時に創造的そして時に野性的なPretty Greenのコンセプトが自然にブレンドする場所です。UKロックシーンがリバプールやマンチェスターといった都市から誕生したように、Pretty Greenはそれぞれの都市が持つエネルギーと個性を大切にしながら展開してきました。今回新たにオープンするPretty Green 大阪店は、青山本店あるいは名古屋PARCO店とも一味違った個性的な空間を繰り広げます。

Pretty Green 大阪店では、日本オリジナルの最新テイラードコレクションをはじめ『ビンテージレコードの革命』をテーマにした2013秋冬コレクションなど、最新のコレクションをあますことなく体験することができます。特にテイラードコレクションは、リアム・ギャラガーの監修後に日本国内で生産することで品質にこだわったラインです。

今後は、Pretty Greenの特色でもあるブリティッシュスタイルを五感で体験できるインストア・イベントを随時開催する予定です。

また、グランドオープンにあわせてPretty Greenでは12月6日から3日間限定で大阪店オープン記念キャンペーンを開催します。

■ Pretty Green 大阪店オープン記念キャンペーンの概要 《キャンペーン実施期間》

2013年12月6日(金)から12月8日(日)

《キャンペーン実施店舗》

- · Pretty Green大阪店
- · Pretty Green青山本店
- · Pretty Green名古屋PARCO店
- ・Pretty Green日本公式ウェブサイト
- ・Pretty Green公式アマゾンストア

Press Release

《キャンペーンの内容》

10,500円以上(税込)お買い上げ頂いたお客様に非売品のPretty Green特製ノベルティーをプレゼント(各店先着50名様。在庫がなくなり次第終了となります)

■ Pretty Green 大阪店の店舗概要

住所: 大阪市中央区西心斎橋1-6-14 BIGSTEP 1F

電話: 06-6210-1960

営業時間: 11:00~20:00

定休日: 不定休

■ プリティーグリーンジャパン株式会社について

プリティーグリーンジャパンは、英国メンズウェアブランドPretty Greenの日本法人として 2012年3月に設立されました。2012年6月29日には英国以外で初出店となる日本第一号店が東京・青山にオープン。2008年11月にリアム・ギャラガーがPretty Greenを創始して以来、ブリティッシュスタイルをコンセプトに、ブラックレーベルやグリーンレーベル、デニムに加え、スカーフやアイウェアなどのアクセサリーまで網羅した幅広い製品ラインを展開しています。母国イギリスでは、ロンドンやリバプール、マンチェスターなどの都市に店舗をかまえます。

ウェブサイト: http://prettygreen.co.jp/

Facebook: http://www.facebook.com/prettygreenjapan

Twitter: https://twitter.com/prettygreenjp

《お問い合わせ》

Pretty Greenカスタマーサービス

TEL: 03-5777-4105 (月~金 10:00 - 18:00)

E-mail: support_jp@prettygreen.com